



一颗璀璨明珠 今春绚丽绽放

金沙城中心隆重开幕

2012年4月11日这天,澳门金沙城中心最终揭开神秘的面纱,绽放光芒,惊艳全球。这里打造一个没有烦嚣全身心放松的完美度假天堂。

有人说,购物是女人生命中不可或缺的事。来自四方八面的美丽佳人们可以在超过100间精品店及艺廊的金沙广场中寻觅挚爱品牌,偶遇坐拥160个时尚品牌、600多家商铺的大运河购物中心及四季·名店。

一组有趣的数据显示,平均每秒便有三位旅客入住世界各地的假日酒店。随着

假日酒店在金沙城中心开幕,旅客均可在澳门享受奢华的酒店服务。此外,另外两家世界顶级酒店——康莱德酒店和喜来登酒店,为旅客提供更多体贴的选择。

金沙城中心搜罗了全球美饌,设有11间餐厅及酒廊,包括全日供应的国际食品自助餐、美食广场以及一系列富有地中海、中国、亚洲及印度的特色美食。

消费TIPS:由即日起,旅客可登入官方网站<http://www.sandscotai.com>,网上优先预订康莱德酒店优惠价港币1,898元++

起,假日酒店房间优惠价格港币1,198元++起,现已接受于4月13日起入住的酒店预订。

开张期间到澳门金沙酒店、澳门威尼斯人酒店和澳门金沙城中心餐厅消费满澳门币288元,即获幸运十二生肖吊坠一枚。

4月11日至5月12日,在大运河购物中心四季·名店和金沙广场消费满澳门币6,888元,换取24K包金幸运十二生肖纪念品一套。

4月11日至5月24日,在金沙广场消费满澳门币688元可换取24K包金幸运十二生肖一个。



KIREI绮丽生活馆,全新生活形态“KIREI生活”

4月14日,“KIREI绮丽生活馆”华东区首间分店于南京新街口大洋百货8层盛大开幕!

KIREI绮丽生活馆源自台湾,投资方普世集团是国际知名综合型女性饰品及用品公司,透过独家商品通路代理,KIREI搜罗来自欧美、日韩、东南亚及中国台湾的12500多种流行商品,囊括美态彩妆、健康按摩;居家清洁、收纳、安全精品;调理烘焙

用具、文具礼品;减压疗癒系用品、DIY商品等众多品类,应有尽有,深入关怀到人们生活的每一个小细节当中,个性鲜明,妙趣横生,创造了代表“舒适生活、精致生活、快乐生活”的“绮丽生活”新标准。

KIREI绮丽生活馆特设专属美妆体验区,将“抗黑美白”新体验作为KIREI会员开卡礼奉献给南京的消费者,不懈致力于引领生活精品的潮流。



达人来宁教护肤

屈臣氏携手ORANGE橘子特邀达人天团家弘老师与大家分享女性生理期护肤护理秘笈,他将生理期细分为四大阶段,根据每个阶段身体的不同状态,皮肤的各种变化,通过医学保养和食补疗法分别讲述护肤的重点,改善生理期皮肤问题。现场嘉宾们通过家弘老师的“女性生理期护肤疗法”懂得更好的护理好自己的身体及皮肤,有嘉宾说“家弘老师就像是女生贴心的私人医生”,现场互动气氛热烈,嘉宾不断提出切身的问题询问老师,使得现场气氛达到高潮,家弘老师也为大家推荐生理周期阶段可以使用到的产品种类,并根据上台的嘉宾挑选最适合她的护肤品。

活动气氛在家弘老师新颖又专业的讲解过程中慢慢热烈,在场的屈臣氏会员也跃跃欲试。老师更是现场为VIP嘉宾试用,用专业手势示范,让现场嘉宾们亲眼见证了“绿茶控油祛痘爽肤水”改善皮肤干燥,平衡油脂,令肌肤保持清透亮丽的神奇效果,同时还将自己亲身试用的屈臣氏明星产品“绿茶吸黑头毛孔细致双效鼻膜”特别推荐给现场VIP,让大家在保持皮肤水油平衡度之外,舒缓鼻头附近的痘痘所引起的不适,减缓粉刺的形成,令肌肤回复清爽净透,一整天都充满活力。



始终
意想不到



澳门金沙城中心假日酒店
现已隆重开幕

订房优惠由**港币\$1,198**起
连2人免费早餐

订房日期:2012年1月31日至4月30日
入住日期:2012年4月13日至7月12日

欢迎登录www.sandscotai.com或
致电澳门热线+853 8113 9000/
中国地区免费谘询热线4001 200 892

受相关条款及细则约束

精彩汇聚

澳门金沙城中心



www.sandscotai.com